

Специалисты Главного управления ОАО «Территориальная генерирующая компания №2» по Архангельской области приступили к разработке программы развития тепловых сетей, присоединенных к Архангельской ТЭЦ. Техническое задание на ее разработку депутаты горсовета утвердили на своей последней сессии в начале февраля этого года. Целью программы является реорганизация системы теплоснабжения города для определения прогнозируемых объемов поставок тепловой энергии для жилищного и промышленного строительства. Она предполагает вынос теплотрасс из-под дорожного полотна, увеличение пропускной способности трубопроводов в центральной части Архангельска, снижение потерь тепловой энергии при ее транспортировке, повышение надежности и качества теплоснабжения, обеспечение теплом участков перспективной застройки. Программа рассчитана на 4 года (до 2011 года) и включает реконструкцию отдельных участков трубопроводов существующих систем теплоснабжения, а также строительство новых теплотрасс с учетом реализации городской программы по развитию жилищного строительства и инженерной инфраструктуры. После выполнения всех намеченных программой мероприятий объем подачи тепловой энергии в районы перспективной застройки должен вырасти на 111,5 Гкал/час, а потери тепловой энергии при транспортировке с учетом применения современных теплоизоляционных материалов снизятся на 4 %. При этом стоимость одного квадратного метра жилья не должна увеличиться более чем на 565 рублей. В Главном управлении ОАО «ТГК-2» по Архангельской области планирует завершить разработку программы развития городских теплосетей до конца первого квартала текущего года.